1. Проведите анализ безубыточности предприятия Х. Рассчитайте точку безубыточности и постройте график (построение графика обязательно). Определите операционный рычаг.

	 
	Компания X

	Выручка, руб.
	800 000

	Переменные издержки, руб.
	500 000

	
	

	Постоянные издержки, руб.
	200 000

	Чистая прибыль (убыток), руб.
	100 000

	 Цена, руб/шт
	 800



2. Определите срок окупаемости проекта А (с учетом и без учета фактора времени), чистый дисконтированный доход и индекс доходности. Ставку дисконта принять равной 11%. Сделайте выводы.

	
	Проект А

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	
900

	Текущий доход, тыс. руб. по интервалам:           1
	
200

	2
	300

	3
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